

体育

指挥“新东家”击败“老东家”
“老叔”心情有点复杂

郭士强：“此役龙狮发挥得更好”



比赛结束的那一刻，郭士强与欢庆的队员击掌庆祝，随后他独自叉腰站在场地中间，享受一场大捷后的片刻宁静。自执教龙狮之后，这是他第一次将旧主辽宁队击败。在主场，他带领全队将对手的得分限制在69分。

胜利，是对龙狮队三年成长最好的褒奖。

■新快报记者 高京



CBA·常规赛 广州87:69辽宁

■郭艾伦(左)与崔永熙拼抢,后者拿到全队最高的25分。新快报记者 李小萌/摄

“老叔”赢得全场球迷掌声

此前，郭士强多次带队和辽宁男篮过招，其中最好成绩是以2分惜败。此役在已确保进入季后赛的情况下，龙狮也希望能够在主场有所突破。

比赛一开始，龙狮众将就将防守强度调整到最高，不断利用挡拆和换位来延误对手。除了首节旗鼓相当之外，其余三节龙狮队都是场上更加积极、更加凶狠的一方。球员们不惜体能的奔跑，不断的换防、补位，消耗着对手的体能。

尽管多次换人调整，但辽宁队始终没有找到手感，第二节该队更是仅得6分。全场比赛，该队在外线34投仅7中，

命中率只有20.6%，罚球甚至只有55.6%。

相反，龙狮全队共有4人得分上双，崔永熙拿到全队最高的25分，李炎哲贡献19分10个篮板，乔丹·贝尔则是拿下10分19个篮板。大家前赴后继，顶住了对手一次又一次的反扑。

比赛临近尾声时，辽宁队撤下了主力队员，比赛彻底失去了悬念。全场球迷的掌声汇聚在一起，现场已变成欢乐的海洋。郭士强先是走到辽宁球迷区，深深鞠上一躬。随后他又来到广州队的球迷方阵，双手竖起拇指与大家打招呼。

走下场来，龙狮的更衣室欢声雷动。等出现在发布会现场时，郭士强已没有身穿指挥比赛时的西装，而是一件运动外套。

“刚刚和队员庆祝了一下，队员打得非常好。”郭士强说。

乔帅目睹龙狮成长

据郭士强透露，球队整场在防守端倾尽全力，能够将对方限制在69分，是超强执行力的表现。

“我们的防守非常成功，最后也就是赢在了防守之上。三年来，广州队进步最大的地方就是防守。当然这远不

是辽宁队的水平，我很了解他们。”郭士强这样说。

带队首次击败辽宁，郭士强的心情是复杂的，队伍不光以弱胜强，还击败的是冠军球队。但作为曾经倾注心血的队伍，亲手战胜辽宁队的感觉，只有“老叔”心里最懂。

“辽宁队是我带的队伍，从小带到。但竞技比赛就是这样，场上都是对手，发挥更好就会赢得比赛，这场我们就是比辽宁队做得好。”

赢得比赛让郭导打开了话匣子，赛后发布会的时间比平时长了许多。三年前他刚抵达广州时，就表示自己的团队是要把广州队培养成CBA强队。如今，龙狮虽然距离强队还有距离，但队伍连续三个赛季晋级季后赛，正一步一步脚印向前迈进。

“三个赛季都进入季后赛，这是非常不容易的事，感谢队员们的付出。希望球迷们给我们时间，相信在四到五年后，他们会变得更加出色。”

此役，中国男篮主帅乔尔杰维奇就坐在场下，塞尔维亚人目睹了崔永熙、李炎哲大杀四方。也许在不久的将来，龙狮会有更多球员入选国家队。

本场胜利，龙狮将球队的排名提升到了第九位。同样，队伍间接帮助了同省兄弟广东男篮，本轮过后广东队位列第二位，而辽宁队则跌到第三位。

按照赛程，广州龙狮在联赛最后一轮将在客场与吉林队交手，究竟球队在季后赛将与哪支队伍过招，5日晚便见分晓。

德班世乒赛下月开战

国乒队员磨刀霍霍全力以赴

据新华社电 德班世乒赛中国乒乓球队参赛名单3日公布。对于一个多月后举行的这项世界大赛，参赛运动员在接受采访时表达了期待。“全力以赴”“不留遗憾”，是队员们展望德班世乒赛时提到最多的。

樊振东凭借世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯赛冠军获得直通名额，他将在德班力争男单卫冕，并将与王楚钦搭档出战男双。男单世界第一表示，自己会全力以赴在两个项目上把实力全部发挥出来，争取获得好的成绩。“这两年与王楚钦搭档，他在混双和双打项目上的能力，以及我们的配合都越来越好。希望能够发挥出自己的技战术特点，两个人默契得像一个人一样在场上比赛。”

即将再次踏上世乒赛赛场，34岁老将马龙的感受是“骄傲”。曾在2015至2019年成就世乒赛单打三连冠的他：“非常骄傲还能再打一次世锦赛。自己没有过多的目标，在这样的舞台上打一次少一次，希望不留遗憾。”

与2021年休斯敦世乒赛一样，王楚钦将再度出战男单、男双和混双三个单项，他期待成绩方面自己能比休斯敦时做得更好。而谈及上届世乒赛国乒唯一没能夺冠的男双项目，王楚钦表示，通过这一两年的配合以及双打的针对性训练，自己更加期待，也更有夺冠的动力和决心。



■樊振东(左一)信心满满。新华社发

另外两位入选男单阵容的运动员是梁靖崑和林高远。对于世乒赛，梁靖崑的目标是“去拼每一场球，守好自己这条线”。林高远认为，之前直通赛他打得比较可惜，世乒赛他会全力以赴，打好每一场比赛，珍惜每一场球。将兼项男双的林高远表示，会与搭档林诗栋尽快磨合，适应搭档特点，通过比赛找出问题。

这将是女单世界第一孙颖莎的第三届单项世乒赛。“四年过去了，自己成长了很多。这届世乒赛，目标还是一致对外，在封闭集训和平时备战中高度重视外协会选手。”孙颖莎表示，自己参加三项，消耗相对较大，更多还是体能储备，一项一项全力以赴、踏踏实实准备好，希望在世乒赛的每一场比赛中都能发挥出最好水平，不留遗憾。

此前伤病复发的奥运冠军陈梦正

中国乒乓球队世乒赛参赛名单

- 男单
樊振东 马龙 王楚钦 梁靖崑 林高远
- 女单
孙颖莎 陈梦 王曼昱 王艺迪 陈幸同
- 男双
樊振东/王楚钦 林高远/林诗栋
- 女双
孙颖莎/王曼昱 陈梦/王艺迪
- 混双
王楚钦/孙颖莎 林诗栋/蒯曼

处于调整期。她表示，更加珍惜每一次在赛场上的表现，近一段时间整体状态不是特别好，去参赛更需要换一种心态。“现在在外协会运动员整体实力和能力也有所提升，年轻队员的冲击力也非常强，希望自己不忘初心，像从前一样，在世乒赛的舞台上发挥出最好水平，不留遗憾，全力以赴去拼。”

女单卫冕冠军王曼昱表示，希望把女单和女双两个项目全力以赴完成好，首先保证外战的胜利，打好每一场球。

通过选拔赛获得直通名额的陈幸同表示，近期外战她出现了一些问题，在德班世乒赛前还有国际比赛，她希望在国际赛事的检验和封闭训练中尽快解决技术上的问题，全力以赴去完成好。

德班世乒赛将于5月20日至28日在南非德班举行。

中国三人男篮
公布新一期名单

全力冲击巴黎奥运会参赛资格

新快报讯 记者高京报道 昨天，中国三人篮球国家队官方公布了第二期男队的集训名单。备受关注的山西队球员张宁、浙江队内线刘泽一均榜上有名。

就在不久前，朱渊博、颜鹏、郭瀚宇、周彦旭组成的中国三人男篮刚刚结束三人篮球亚洲杯的征程。只可惜球队在季军争夺战以13:21输给新西兰队无缘季军，最终名列第四，未能登上领奖台。这一成绩也逊色于上届赛事获得的季军。

接下来，中国三人男篮将开启新一阶段的备战，继续冲击巴黎奥运会。为此，队伍补充了不少悍将，其中张宁就在其中。

另外，来自清华大学的邹阳也入选了本次的集训名单。这名球员刚刚在CBA全明星周末的一场星锐赛中斩获MVP，今年夏天他也将参加CBA选秀。

●中国三人男篮集训名单

郭瀚宇、朱渊博、颜鹏、黄旭、李浩南、赵嘉仁、刘泽一、张殿梁、赵嘉义、吕俊虎、张宁、齐浩彤、刘宇轩、陈江河、黄浩然、刘千豪、卢鹏程、吴星锐、周彦旭、张为、邹阳